



В Бековском районе мужчина предстанет перед судом за причинение смерти



Белинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Беково по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. "в" ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, днем 29 ноября 2019 года мужчина 1964 года находился у себя дома в рабочем поселке Беково. К нему приехал приятель вместе с ранее неизвестным ему мужчиной. Втроем они начали распивать спиртное, к ним присоединилась знакомая хозяйина дома. Со слов обвиняемого, в процессе общения приятель беспричинно нанес ему удар рукой по лицу, отчего тот упал. Разозлившись, злоумышленник взял топор и нанес им не менее одного удара по голове обидчика. Затем он переключился на нового знакомого, которому тем же топором нанес не менее шести ударов по голове и не менее семи ударов руками по шее, голове и телу, причинив ему раны в лобной области, расценивающиеся как легкий вред здоровью, и кровоподтеки.

1 декабря 2019 года потерпевший 1974 года рождения скончался в больнице города Пензы от закрытой черепно-мозговой травмы. Второму пострадавшему 1969 года рождения после оказания медицинской помощи госпитализация не потребовалась.

Мужчина был задержан, по решению суда заключен под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

в суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1438321>